
Free time of today's young 
people



In Russia, was held a public survey. It 
showed that parents and teachers could 

not worry. Our youth is not so bad.

The Question is: What do 
you do in your spare time?



Reading, listening to music, watching movies - 41.94%



Sports - 19.35%



All the time I communicate with my friends - 12.90% 



I work in my spare time - 9.68%



Could not answer this question - 12.9% 



And, of course, 99% of youth use Internet.



Internet Addiction 



• The presentation is done by Potapova 
Nadya, 11b form, lyceum № 329


